



Мост в Новосибирске

19.2.2013

В Новосибирске произошло событие, которого очень ждали местные жители, - соединились два пролета нового 5-километрового моста через Обь.

В скором времени начнутся работы по укладке дорожного полотна. Открытие транспортного движения позволит решить проблему с пробками в городе, имеющем два моста, уже не справляющихся с автомобильной нагрузкой.

Летом через мост будет смонтирована самая длинная в России арка длиной 180 м и высотой 70 м. По окончании строительства арка может стать одним из символов мегаполиса.

Завершить проект и ввести мост в эксплуатацию планируется в конце 2014 года. В общей сложности строительство продлится 5 лет.